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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-001750/2023
aan de Commissie
Artikel 138 van het Reglement
Kim Van Sparrentak (Verts/ALE), Alexandra Geese (Verts/ALE), Sergey Lagodinsky (Verts/ALE), 
Valérie Hayer (Renew), Henna Virkkunen (PPE), Tilly Metz (Verts/ALE), Malin Björk (The Left), 
Ernest Urtasun (Verts/ALE), Fabio Massimo Castaldo (NI), Olivier Chastel (Renew), Monika Vana 
(Verts/ALE), Sylwia Spurek (Verts/ALE), Cyrus Engerer (S&D), Karen Melchior (Renew), Dietmar 
Köster (S&D), Francisco Guerreiro (Verts/ALE), Marie Toussaint (Verts/ALE), Marc Angel (S&D), 
Pierre Karleskind (Renew)

Betreft: Discriminatie door “Image Creator” van Microsoft Bing, dat zoekopdrachten betreffende 
LGBTI-koppels blokkeert

“Image Creator” van Microsoft Bing, dat wordt aangedreven door het AI-beeldgeneratiesysteem Dall-
E, blokkeert het genereren van beelden en alle zoekopdrachten met de term “lesbian” (lesbienne). 
Hiervoor wordt schending van de algemene voorwaarden als reden gegeven. Hetzelfde geldt voor 
zoekopdrachten zoals “gay couple in the park” (homokoppel in het park) en “gay couple in the street” 
(homokoppel op straat), waarbij opnieuw wordt gesteld dat deze de algemene voorwaarden 
schenden. Dit is uiterst zorgwekkend en discriminerend. In de voorgestelde AI-verordening zullen 
verplichtingen en normen met betrekking tot datavertekening worden vastgesteld (met name in 
artikel 10 van de voorgestelde AI-verordening), maar in dit geval lijkt de discriminerende blokkering 
van zoekopdrachten het gevolg te zijn van moderatie.

1) Hoe zijn deze praktijken verenigbaar met het non-discriminatiebeginsel in de Europese Unie en 
het Handvest van de grondrechten?

2) Indien het verzoek om het automatisch genereren van een afbeelding een “mere conduit”-, 
“caching”- of “hosting”dienst [artikel 3, punt g), van de digitaledienstenverordening] is en de 
digitaledienstenverordening van toepassing is, hoe kan dat handelen dan verenigbaar zijn met 
de digitaledienstenverordening, met name artikel 14?

3) Indien de digitaledienstenverordening niet van toepassing is op websites die door AI 
gegenereerde inhoud aanbieden, zoals Lensa en ChatGPT, welke eventuele verplichtingen 
inzake inhoudsmoderatie en bereikbaarheid in de vorm van verplichte contactpunten voor 
consumenten zijn dan op dergelijke websites en hun algemene voorwaarden van toepassing?
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